
VOŠČILO SOS

KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Na Komisiji za GJS o pričakovanih novih obveznostih občin na področju pitne in odpadne vode ter
sistema PRO za embalažo
Predlog novele Zakona o rudarstvu usklajen s pripombami občin
Sofinanciranje zagonskih stroškov za izvajalce dolgotrajne oskrbe na domu

Za podnebje. Za skupnost.
Decembrski pregled podnebnih tem in priložnosti za občine

Zakonodaja
Nova ureditev delovne uspešnosti v javnem sektorju od 1. 1. 2026
Državni zbor je sprejel Zakon o dodatnih interventnih ukrepih na področju zdravstva
Obvestilo občinam – Zaključni račun 2025 (FURS)
Pravilnik o izvedbi javnega natečaja za izbiro umetniških del v javnih investicijskih projektih
Predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o odpadni električni in elektronski opremi
Predlog zakona o varstvu in zaščiti drevesnega fonda v urbanem okolju

Dogodki SOS
21.01.2026. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco za javne uslužbence
3.02.2026. / Spletno / Novela Zakona o splošnem upravnem postopku (ZUP)
26.02.2025. / Spletno / Od pilotnih projektov do testiranja s sledilci: dve rešitvi za spodbujanje
krožnosti v občinah
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Povpraševanje
Zbiranje predlogov za izboljšanje sistema financiranja javnih zdravstvenih zavodov

Dogodki drugih
12. 1. / Najava dogodka: Narava nas zmiga! Zelena mesta za aktivno življenje - laboratorij za
politike (Policy Lab)
24. - 27.3. / NAPOVEDNIK / Urban Future 2026

Aktualni razpisi
Sprememba javnega poziva 85ONS25 Kreditiranje okoljskih naložb občin v gradnjo novih skoraj
ničenergijskih stavb (sNES)
Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v
letih 2026 in 2027
Javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti (ETM) v
letu 2026
Javni razpis za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa na državni ravni za področje
športne vzgoje otrok in mladine za leto 2026
Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za leto 2026
Sprememba Javnega poziva JP-OVE-04 za dodeljevanje pomoči v obliki neposrednih nepovratnih
sredstev za investicije v nove proizvodne naprave za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih
virov in toplote ter za hranilnike električne energije in toplote v kombinaciji s proizvodnjo energije
Sprememba Javnega poziva JP-OVE-01 za dodeljevanje neposrednih nepovratnih sredstev za
spodbujanje proizvodnje električne energije in toplote iz obnovljivih virov ter za shranjevanje
električne energije in toplote
Javno posvetovanje o predlogu javnega razpisa za gradnjo zelo visokozmogljivih omrežij
(GOŠO7)v
Sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju OVE in v izkoriščanje plitve
geotermalne energije
Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin za šport v
naravi v letu 2026
Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov športa v letu 2026
Odprto povabilo za podelitev nagrad Evropskih prestolnic vključevanja in raznolikosti 2026
Napoved spremembe Javnega poziva za spodbude občinam za nakup novih vozil za prevoz
potnikov in šolarjev
Javno povabilo delodajalcem za izbor programov javnih del za 2026
Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin JR_EKP_JOB_2024
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
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Vlada RS
185. redna seja

Novice drugih
Vabilo občinam k izpolnitvi ankete v okviru projekta LIFE4ADAPT
Rezultati raziskave o umetni inteligenci v javnem sektorju za občine
Kompetenčni center kot zadnji steber celovitega ekosistema umetne inteligence v Sloveniji

NOVICE SOS

Na Komisiji za GJS o pričakovanih novih obveznostih občin na
področju pitne in odpadne vode ter sistema PRO za embalažo
Na 2. razširjeni seji Komisije za gospodarske javne službe Skupnosti občin Slovenije (SOS), ki je 12.
decembra 2025 potekala preko spleta in jo je vodil njen predsednik Marko Rupar, župan Občine
Cerknica, so predstavniki občin obravnavali več ključnih tem, ki bodo v prihodnjih letih pomembno
vplivale na izvajanje lokalnih gospodarskih javnih služb…

Preberi več

Predlog novele Zakona o rudarstvu usklajen s pripombami občin
16. decembra 2025 je MNVP organiziral spletni sestanek glede predloga novele Zakona o rudarstvu.
Predstavniki ministrstva so pojasnili, da so pripravili nov predlog novele, usklajen s pripombami
združenj občin iz časa javne obravnave. V Skupnosti občin Slovenije smo v mesecu novembru k
predlogu zakona podali več pripomb. Opozorili smo na nestrinjanje s…

Preberi več

Sofinanciranje zagonskih stroškov za izvajalce dolgotrajne oskrbe
na domu
Na Ministrstvu za solidarno prihodnost je v četrtek, 18. 12. 2025 potekal sestanek, na katerem so se
predstavniki občin s predstavniki Ministrstva za finance, Zavoda za zdravstveno zavarovanje
Slovenije (ZZZS) ter Ministrstva za solidarno prihodnost dogovorili glede načina izvajanja 24. člena
Zakona o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na…

Preberi več

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.
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Decembrski pregled podnebnih tem in priložnosti za občine
Zadnji mesec v letu je potekal v značilnem zimskem vremenu, brez večjih ekstremov, a s hladnimi
dnevi, oblačnostjo, meglo in občasnimi padavinami, v višjih legah tudi snegom. Zimsko vzdušje ob
izteku leta pa ni zaznamovalo le vremena, temveč tudi številne aktivnosti na področju podnebnega
ukrepanja. Spomnimo, da je Skupnost občin Slovenije (SOS)...

Preberi več

ZAKONODAJA

Nova ureditev delovne uspešnosti v javnem sektorju od 1. 1.
2026
S 1. januarjem 2026 se začne uporabljati nova ureditev dela plače za delovno uspešnost javnih
uslužbencev, kot jo določa Zakon o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS). Po
novi ureditvi se dosedanji obliki redne delovne uspešnosti in delovne uspešnosti iz naslova
povečanega obsega dela združujeta v enoten institut delovne…

Preberi več

Državni zbor je sprejel Zakon o dodatnih interventnih ukrepih na
področju zdravstva
Kot poudarjajo na Ministrstvu za zdravje in na Vladi zakon zagotavlja dostopnost do zdravstvenih
storitev, stabilnost zdravstvenega sistema in odgovorno ravnanje z javnimi sredstvi v razmerah, ko
se zdravstveni sistem sooča s kadrovskimi in finančnimi izzivi. Zakon prinaša spremembe pogojev
za vodenje javnih zdravstvenih zavodov, in sicer se za…

Preberi več

Obvestilo občinam – Zaključni račun 2025 (FURS)
S strani Finančne uprave RS smo prejeli obvestilo glede izvedbe aktivnosti za pripravo zaključnega
računa za leto 2025. FURS bo 23. januarja 2026 zaključil poslovne knjige in pripravil zaključni račun
za dan 31. 12. 2025. Na sledečih povezavah objavljamo:

Preberi več

Pravilnik o izvedbi javnega natečaja za izbiro umetniških del v
javnih investicijskih projektih
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Predlog pravilnika o izvedbi javnega natečaja za izbiro umetniških del v javnih investicijskih projektih
podrobno ureja postopek priprave in izvedbe javnega natečaja za izbor umetniških del v okviru
javnih investicijskih projektov na podlagi instituta umetniškega deleža. Uporablja se tudi za lokalne
skupnosti, kadar izvajajo umetniški delež, ne…

Preberi več

Predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o odpadni
električni in elektronski opremi
MOPE je na portalu e-demokracija objavilo Predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o
odpadni električni in elektronski opremi (OEEO). Uredba utrjuje načelo razširjene odgovornosti
proizvajalca (PRO) – proizvajalci EEO so dolžni na lastne stroške zagotavljati zbiranje in obdelavo
OEEO, vključno z OEEO, ki nastaja v sistemih…

Preberi več

Predlog zakona o varstvu in zaščiti drevesnega fonda v urbanem
okolju
Zakon ZVZDFUO, ki je v javni obravnavi, ureja varstvo, ohranjanje, nego in nadomestitev dreves v
urbanem okolju na območju mestnih občin v RS. Do predloga zakona dostopate TUKAJ. Ključni
poudarki zakona so naslednji: Občina lahko naslovi pripombe in predloge izboljšav na tem obrazcu
najkasneje do petka, 9. 1. 2026 na naslov info@skupnostobcin.si.

Preberi več

DOGODKI SOS

21.01.2026. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco
za javne uslužbence
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Skupnost občin Slovenije vabi na spletno izobraževanje Učinkovitejše delo z umetno inteligenco za
javne uslužbence, ki bo potekalo 21. januarja 2026, od 9.00 do 12.00, preko Zooma. Na
izobraževanju boste spoznali, kako lahko generativna umetna inteligenca (GAI) poenostavi vaše
delo, prihrani čas in poveča učinkovitost v občinah in javnih zavodih....
Več informacijRegistracija

3.02.2026. / Spletno / Novela Zakona o splošnem upravnem
postopku (ZUP)
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Novela Zakona o splošnem upravnem postopku (novela ZUP) je bila sprejeta 25. septembra 2025 in
se bo začela uporabljati 7. februarja 2026. Da bi se občinske uprave na nove rešitve in spremembe
lahko pravočasno pripravile še pred začetkom dejanske uporabe, organiziramo seminar nekaj dni
pred uveljavitvijo v praksi, in sicer v torek, 3. februarja 2026...
Več informacijRegistracija

26.02.2025. / Spletno / Od pilotnih projektov do testiranja s
sledilci: dve rešitvi za spodbujanje krožnosti v občinah
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CircularPSP organizira spletni dogodek za sledilce projekta, na katerem bosta dva ponudnika
predstavila svoji rešitvi, to sta spletni platformi na področju krožnega gospodarstva ter vezano na to
podrobno predstavila postopek testiranja za vse zainteresirane sledilce.  Testiranje se bo pričelo
marca 2026, prednost pa bodo imele občine in druge javne...
Več informacij

POVPRAŠEVANJE

Zbiranje predlogov za izboljšanje sistema financiranja javnih
zdravstvenih zavodov
Na Skupnosti občin Slovenije smo seznanjeni s težavami, s katerimi se soočajo javni zdravstveni
zavodi, katerih ustanoviteljice ste občine, pri zagotavljanju vzdržnega financiranja njihove
dejavnosti. Ker po trenutnem sistemu financiranja zdravstvenih storitev javni zavodi od ZZZS ne
prejmejo dovolj sredstev, da bi lahko pokrili vse stroške delovanja,...

Preberi več

DOGODKI DRUGIH

12. 1. / Najava dogodka: Narava nas zmiga! Zelena mesta za
aktivno življenje - laboratorij za politike (Policy Lab)
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EUKN laboratorij za politike vas vabi na dogodek z naslovom »Narava nas zmiga! Zelena mesta
za aktivno življenje«, ki bo potekal 12. januarja 2026 v M-hotelu, Derčeva ulica 4,
Ljubljana.

Cilj dogodka je okrepiti sodelovanje med sektorji, predstaviti evropske primere dobrih praks ter
spodbuditi inovativne strategije za vključevanje narave v mestno načrtovanje ter identificirati
priložnosti za implementacijo načel HEPA v Sloveniji.

V ospredju bo povezava med naravo in zdravjem v mestih ter vloga zelenih in modrih površin pri
izboljšanju kakovosti življenja, zmanjševanju neenakosti v zdravju ter spodbujanju trajnosti.

Program dogodka najdete TUKAJ ali tej povezavi.
Udeležba na dogodku je brezplačna, je pa potrebna registracija.

24. - 27.3. / NAPOVEDNIK / Urban Future 2026
Konferenca Urban Future, ki predstavlja enega izmed najvplivnejših globalnih dogodkov s področja
trajnostnega urbanega razvoja bo letos pomladi potekala v Ljubljani.
Misija organizatorjev dogodka je, da pomagajo spremeniti mesto na bolje. Zato radi navdihujejo,
izzivajo in se povezujejo z najbolj impresivnimi ustvarjalci sprememb v mestih po vsem svetu. To
počnejo prek največjih evropskih dogodkov za trajnostno razvoj mest, ki potekajo v različnih mestih
in virtualno, ter prek njihove globalne skupnosti več kot 50.000 CityChangers in več kot 200
organizacij.

Dodatne informacije najdete TUKAJ.

AKTUALNI RAZPISI
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Sprememba javnega poziva 85ONS25 Kreditiranje okoljskih
naložb občin v gradnjo novih skoraj ničenergijskih stavb (sNES)
V Uradnem listu RS, št. 104/2025 z dne 12. 12. 2025 je bila objavljena sprememba javnega poziva
85ONS25 Kreditiranje okoljskih naložb občin v gradnjo novih skoraj ničenergijskih stavb (sNES).

Javni poziv se spremeni tako, da višina sredstev po tem javnem pozivu znaša 6 milijonov EUR.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne
infrastrukture v romskih naseljih v letih 2026 in 2027
V Uradnem listu RS, št. 104/2025 z dne 12. 12. 2025 je bil objavljen javni razpis za sofinanciranje
projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2026 in 2027.

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje občinskih investicij v osnovno prometno, komunalno in
elektro infrastrukturo v evidentiranih romskih naseljih v letih 2026 in 2027.

Upravičenci in število vlog
Na javni razpis lahko kandidirajo občine, ki imajo na svojem območju evidentirana romska naselja v
skladu s sklepom Vlade Republike Slovenije št. 4001-6/2020/3 z dne 7. 1. 2021:
– na območju razvojne regije Jugovzhodna Slovenija: Črnomelj, Kočevje, Metlika, Novo mesto,
Ribnica, Semič, Šentjernej, Škocjan in Trebnje;
– na območju razvojne regije Osrednja Slovenija: Grosuplje in Ivančna Gorica;
– na območju razvojne regije Pomurje: Beltinci, Cankova, Črenšovci, Dobrovnik, Kuzma, Lendava,
Murska Sobota, Šalovci, Puconci, Rogašovci, Tišina in Turnišče;
– na območju razvojne regije Posavje: Brežice in Krško.
Do sofinanciranja po tem javnem razpisu so upravičeni le tisti projekti, ki se bodo izvajali v 83
evidentiranih romskih naseljih iz strokovnih podlag za NPUR 2021-2030.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Javni razpis za sofinanciranje priprave in izvedbe aktivnosti
Evropskega tedna mobilnosti (ETM) v letu 2026
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo javni razpis za sofinanciranje priprave in
izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti (ETM) v letu 2026.

Namen razpisa je ozaveščanje in promocija trajnostne mobilnosti s spodbujanjem ukrepov, ki imajo
dolgoročnejši vpliv na:
– spremembo potovalnih navad v bolj trajnostno naravnane kot je hoja, kolesarjenje, uporaba
javnega prevoza, skupne vožnje, parkiranje zunaj mestnih jeder, itd.
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– spremembo načina razmišljanja glede rabe javnega prostora, ki pravično zagotavlja možnosti za
trajnostne oblike mobilnosti in rabe prostora za vse prebivalce in uporabnike (tudi za najmlajše,
starejše, telesno ali duševno ovirane, ter druge ranljive skupine).
Lokalne oblasti so nagovorjene, da teden med 16. do 22. septembrom izkoristijo za preizkušanje
inovativnih ukrepov celostnega prometnega načrtovanja prostora, ki temelji na pravični rabi javnega
prostora, uvajanju nove infrastrukture za trajnostno mobilnost in novih tehnologij ali tehnoloških
rešitev s katerimi povečujemo varnost v prometu in dvigujemo kvaliteto bivanja (ukrepi za umirjanje
prometa, merjenje kakovosti zraka in hrupa) ter aktivno vključevanje javnosti vseh starostnih skupin
(analiza potovalnih navad, izzivi in nevarni odseki v prostoru, kvaliteta infrastrukture za ranljive
skupine v prometu in pridobivanje drugih povratnih informacij in mnenja občanov).

Prejemniki sredstev: Na javni razpis se lahko prijavijo posamezne občine v Republiki Sloveniji, ki
sodelujejo v ETM 2026, kar se izkaže s podpisano listino o sodelovanju.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Javni razpis za sofinanciranje izvajanja letnega programa športa
na državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine za
leto 2026
V Uradnem listu RS, št. 104/2025 z dne 12. 12. 2025 je bil objavljen javni razpis za sofinanciranje
izvajanja letnega  programa športa na državni ravni za področje športne vzgoje otrok in mladine za
leto 2026.

Predmet javnega razpisa so naslednje vsebine:
Sklop A: Športni oddelki v srednjih šolah
Sklop B: Štipendije za nadarjene in vrhunske športnike
Sklop C: Znanstvenoraziskovalna dejavnost na področju športa otrok in mladine
Sklop D: Športno promocijske prireditve za otroke in mladino
Sklop E: Javno obveščanje in promocija za področje športa otrok in mladine.

Več informacij si lahko pogledate TUKAJ.

Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih
problemskih območjih za leto 2026
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je v Uradnem listu RS, št. 102/2025 objavilo javni razpis
Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za leto 2026

Predmet Javnega razpisa je sofinanciranje revitalizacije zapuščenih oziroma propadajočih
objektov javne infrastrukture na OPO (obmejno problemsko območje) oziroma na FRO (funkcionalno
razvrednoteno območje) na OPO, pri čemer revitalizacija pomeni obnovo objekta na OPO oziroma na
FRO na OPO, nakup opreme za delovanje dejavnosti v objektu na OPO oziroma na FRO na OPO,
pripravo vizije razvoja in programa uporabe revitaliziranega objekta, načrt upravljanja oziroma
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ureditev prenosa v upravljanje, načrt upravljanja dejavnosti v revitaliziranem objektu ter
informiranje in obveščanje javnosti o projektu, ki je predmet vloge na javni razpis ter drugih v
nadaljevanju opredeljenih aktivnosti. V okviru obnove objekta je do sofinanciranja upravičena tudi
morebitna širitev ali nadgradnja zapuščenega oziroma propadajočega objekta. Gre denimo za
dnevne in oskrbe centre, mladinske centre, muzeje, turistično informacijske centre ipd.

Upravičeno območje izvajanja so občine, ki po Uredbi o določitvi obmejnih problemskih območij
sodijo na obmejno problemsko območje. Končni prejemniki sredstev so občine na obmejnih
problemskih območjih, ki so tudi prijavitelji/nosilci/investitorji projekta.

Rok za predložitev vloge v okviru Javnega razpisa je najkasneje do 14. 2. 2026 do 16. ure.

Več informacij o JR vam je na voljo TUKAJ.

 

Sprememba Javnega poziva JP-OVE-04 za dodeljevanje pomoči v
obliki neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove
proizvodne naprave za proizvodnjo električne energije iz
obnovljivih virov in toplote ter za hranilnike električne energije in
toplote v kombinaciji s proizvodnjo energije
V Uradnem listu RS, št. 102/2025 je objavljena sprememba Javnega poziva JP-OVE-04 za
dodeljevanje pomoči v obliki neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove proizvodne
naprave za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov in toplote ter za hranilnike električne
energije in toplote v kombinaciji s proizvodnjo energije, in sicer da oddaja vlog za prijavo projektov
ni več mogoča za vse tipe naprav.
Javni poziv za dodeljevanje pomoči v obliki neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove
naprave za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov ter za hranilnike električne energije v
kombinaciji s proizvodnjo energije se zaključi.
Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

Sprememba Javnega poziva JP-OVE-01 za dodeljevanje
neposrednih nepovratnih sredstev za spodbujanje proizvodnje
električne energije in toplote iz obnovljivih virov ter za
shranjevanje električne energije in toplote
V Uradnem listu RS, št. 102/2025 je objavljena sprememba Javnega poziva JP-OVE-01 za
dodeljevanje neposrednih nepovratnih sredstev za spodbujanje proizvodnje električne energije in
toplote iz obnovljivih virov ter za shranjevanje električne energije in toplote, in sicer,  da oddaja vlog
za prijavo projektov ni več mogoča za vse tipe naprav. Javni poziv za dodeljevanje pomoči v obliki
neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove naprave za proizvodnjo električne energije iz
obnovljivih virov ter za hranilnike električne energije v kombinaciji s proizvodnjo energije se zaključi.
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Več informacij vam je na voljo TUKAJ.

Javno posvetovanje o predlogu javnega razpisa za gradnjo zelo
visokozmogljivih omrežij (GOŠO7)v
Ministrstvo za digitalno preobrazbo vabi zainteresirano javnost k oddaji pripomb na predlog razpisne
dokumentacije javnega razpisa za sofinanciranje gradnje odprtih zelo visokozmogljivih fiksnih
širokopasovnih omrežij oziroma nadgradnjo obstoječih fiksnih omrežij (GOŠO7).

Javni razpis bo omogočil sofinanciranje gradnje odprtih zelo visokozmogljivih fiksnih širokopasovnih
omrežij oziroma nadgradnje obstoječih omrežij (GOŠO7), ki bo gospodinjstvom, ki so bele lise,
omogočal zanesljiv dostop do elektronskih komunikacijskih storitev z običajno razpoložljivo hitrostjo
prenosa najmanj 300 Mb/s v smeri proti uporabniku in vsaj 100 Mb/s (angleško MegaByte per
second) v smeri od uporabnika.

Javni razpis predvideva sofinanciranje do največ 75 odstotkov upravičenih stroškov, ki bodo
zagotovljeni s strani Republike Slovenije in Evropske unije v okviru Evropskega sklada za regionalni
razvoj (ESRR).

Višina predvidenih sredstev javnega razpisa v kohezijski regiji Zahodna Slovenija znaša dobrih
10 milijonov evrov in v kohezijski regiji Vzhodna Slovenija dobrih 16 milijonov evrov. Pričakovana je
izgradnja več kot 6 tisoč omrežnih priključnih točk v letih 2026-2028.

Zainteresirana javnost lahko v okviru javnega posvetovanja poda pripombe na predlog razpisne
dokumentacije do 5. januarja 2026 na elektronski naslov: gp.mdp@gov.si s pripisom za GOŠO7
(381-36/2025-3150).

Sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju OVE
in v izkoriščanje plitve geotermalne energije
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu št. 94/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju obnovljivih virov energije in v
izkoriščanje plitve geotermalne energije za obdobje od 2026 do 2029 (JR 2CH OVE 2025), ki se
financira s sredstvi drugega Švicarskega prispevka. Javnim zavodom iz sektorja srednješolskega,
višješolskega in visokošolskega izobraževanja je na razpolago 13,8 milijona evrov nepovratnih
sredstev za koriščenje v obdobju od 2026 do 2029. Dodatne informacije o sklopih sofinanciranja in
upravičenih stroških najdete na prispevku tukaj.

Vloge za prvo odpiranje morajo biti oddane najkasneje do 15. 4. 2026, sledita še dva roka za
oddajo vlog, in sicer 11. 11. 2026 in 10. 3. 2027.

Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih
objektov in površin za šport v naravi v letu 2026
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Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajalcev programov za gradnjo športnih objektov in
površin za šport v naravi, ki se praviloma izvajajo v obdobju od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026.

Več informacij:  Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in površin
za šport v naravi v letu 2026; Št. D 375/25 Ob-2838/25

Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov
športa v letu 2026
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajalcev športnih programov, programov športnih
prireditev in promocije športa, programov razvojne dejavnosti v športu, programov družbene in
okoljske odgovornosti v športu ter organiziranosti v športu za programe. Sofinancirajo se športni
programi, ki se izvajajo v obdobju od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2026.

Več informacij: Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov športa v letu 2026; Št. D
375/25 Ob-2837/25

Odprto povabilo za podelitev nagrad Evropskih prestolnic
vključevanja in raznolikosti 2026
Evropska komisija (DG JUST) sporoča, da so odprte prijave za Nagrado Evropskih prestolnic
vključevanja in raznolikosti 2026.

Nagrada prepoznava in nagrajuje lokalne oblasti v EU, ki aktivno spodbujajo vključevanje in
raznolikost ter prispevajo h gradnji pravičnejše Evrope. Tekmovanje ponuja priložnost mestom,
občinam in regijam v EU, da izpostavijo svoje politike in pobude, ki ustvarjajo bolj raznolika in
vključujoča okolja za vse.

Nagrada se podeljuje v dveh glavnih kategorijah:

lokalne oblasti z manj kot 50.000 prebivalci,
lokalne oblasti z več kot 50.000 prebivalci.

V letu 2026 bo uvedena posebna kategorija za vključujoče trge dela za vse.

Rok za oddajo prijav je 30. januar 2026, ob 12:00 (CET).

Več informacij o prijavi je na voljo na spletni strani, kjer je povezava do obrazca za prijavo (
application page, online application form)

Za dodatne informacije in morebitna vprašanja je na voljo e-mail: JUST-CITY-
AWARDS@ec.europa.eu.

Napoved spremembe Javnega poziva za spodbude občinam za
nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev
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Ta petek, 14. 11. 2025, bo v Uradnem listu RS objavljena sprememba javnega poziva za spodbude
občinam za nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev, cilj katerega je povečanje uporabe
javnega potniškega prometa z vozili, ki na izpustu ne oddajajo emisij
CO2 in onesnaževal zunanjega zraka.

Informacije o javnem pozivu so dostopne tukaj.

Z napovedano spremembo bo med drugim podaljšan rok za izvedbo naložbe in poročanje (trenutno 15.
11. 2026), in sicer do 15. 11. 2028. Sredstva za nepovratne spodbude pa
se zvišujejo na 45 milijonov evrov.

Javno povabilo delodajalcem za izbor programov javnih del za
2026
Zavod za zaposlovanje je 30. oktobra 2025 objavil Javno povabilo delodajalcem za izbor programov
javnih del za leto 2026. Načrtovana je vključitev približno 2.200 brezposelnih oseb, okvirna višina
razpoložljivih sredstev pa znaša 21.167.779,00 evra.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Vse ostale informacije o javnem povabilu so na voljo na spletni strani Zavoda RS za zaposlovanje.

Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje
operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
JR_EKP_JOB_2024
MOPE je v Uradnem listu RS, št. 73/2025 objavilo drugo spremembo Javnega razpisa za
sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023 do 2027
(JR_EKP_JOB_2024), ki se izvaja v okviru »Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 –
2027«. Sprememba prinaša dodatne roke za oddajo vlog ter podaljšanje obdobja upravičenosti
stroškov in izdatkov za upravičene stroške.

Skrajni rok za oddajo vlog je 19. 10. 2026.

Predmet aktualnega javnega razpisa JR_EKP_JOB_2024 je sofinanciranje operacij celovitih
energetskih prenov stavb v (so)lasti in rabi občin in izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne
energije iz sončne energije po konceptu samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

Dodelitev sredstev evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje upravičenih stroškov je
na razpolago v dveh sklopih:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin – v
okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij toplogrednih
plinov (Kohezijski sklad – KS)«;
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SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za stavbe v
(so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v okviru SC
RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU) 2018/2001 o
spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili, določenimi v
Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

Višina nepovratnih sredstev evropske kohezijske politike, ki so na razpolago v državnem proračunu
za upravičene izdatke operacij v obdobju od 2025 do 2028, znaša:

44.552.941,18 EUR za SKLOP 1 za projekte na območju Celotne Slovenije;
4.500.000 EUR za SKLOP 2; od tega 3.600.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije
Vzhodna Slovenija in 900.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije Zahodna
Slovenija.

Tokratna sprememba javnega razpisa prinaša dodatne tri roke za oddajo vlog, in sicer: četrti
rok je 19. januar 2026, peti rok je 11. maj 2026 in zadnji rok je 19. oktober 2026. Za eno
leto se podaljšuje tudi obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov za vse upravičene stroške, ki na
obeh sklopih odslej velja od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2027.

Javni razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do 31. 12. 2027.

Več informacij o javnem razpisu najdete na spletni strani Portal Energetika: Portal Energetika – Javni
Razpisi

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra
vreden Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje
2023–2029, ki se financira s sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada,
načrtovanih v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Drugi rok za oddajo vlog je 30. april 2026.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

VLADA RS

185. redna seja
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Uredba o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih
državne uprave, upravah lokalnih skupnosti in pravosodnih organih

Vlada Republike Slovenije je izdala Uredbo o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in
nazivih v organih državne uprave, upravah lokalnih skupnosti in pravosodnih organih in jo objavi v
Uradnem listu Republike Slovenije.

Novi Zakon o javnih uslužbencih (ZJU-1), ki je začel veljati 21. maja 2025, uporabljati pa se bo začel
1. januarja 2026, določa, da z dnem njegove uveljavitve med drugim preneha veljati Uredba o
notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih mestih in nazivih v organih javne uprave in v
pravosodnih organih, ki jo bo nadomestila nova Uredba o notranji organizaciji, sistemizaciji, delovnih
mestih in nazivih v organih državne uprave, upravah lokalnih skupnosti in pravosodnih organih. Gre
za uskladitev pravil organizacije in sistemiziranja delovnih mest z novim ZJU-1 ter za realizacijo
sklenjenih stavkovnih sporazumov in dogovorov, sprejetih v okviru plačnih pogajanj, s katerimi se je
vlada že zavezala, da jih bo upoštevala v uredbi.

Ta uredba začne veljati 1. januarja 2026.

Vlada je izdala Uredbo o živalskem vrtu in živalskemu vrtu podobnemu prostoru

Z uredbo se zaostrujejo pogoji za živalskemu vrtu podobnemu prostoru. Ti ne bodo več smeli
prikazovati določenih vrst živali, ki jih zaradi zahtevnosti skrbi zanje lahko posedujejo zgolj živalski
vrtovi. Slednji morajo namreč izpolnjevati strožje pogoje glede spodbujanja varstva in ohranjanja
prosto živečih vrst s krepitvijo vloge živalskih vrtov pri ohranjanju biotske raznovrstnosti.

Uredba o prenehanju uporabe Uredbe o metodologiji za oblikovanje neprofitne
najemnine in določitvi višine subvencij najemnin

Vlada je izdala Uredbo o prenehanju uporabe Uredbe o metodologiji za oblikovanje neprofitne
najemnine in določitvi višine subvencij najemnin. Vsebino uredbe bo nadomestil Pravilnik o načinu in
postopku izračuna neprofitne najemnine ter višine subvencije najemnine, ki je bil objavljen 21.
novembra 2025 in je začel veljati 1. decembra 2025.

Letni načrt za financiranje in sofinanciranje investicij v športno infrastrukturo

Vlada je sprejela Letni načrt za financiranje in sofinanciranje investicij v športno infrastrukturo za
leto 2026. Za ta namen je zagotovljenih 20 milijonov evrov. Vlada z letnim načrtom, ki ga sprejme
najkasneje do 31. marca v tekočem letu, opredeli prioritetna področja za financiranje in
sofinanciranje investicij v športno infrastrukturo.

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport bo za izbor sofinanciranih investicij v športno
infrastrukturo v letu 2026 objavilo javni razpis. Pri izbiri sofinanciranih projektov bodo upoštevana
merila iz Zakona o športu ter pogoji in merila iz Pravilnika o sofinanciranju izvajanja letnega
programa športa na državni ravni.

Prioritetno področje za financiranje in sofinanciranje investicij v športno infrastrukturo za leto 2026
je obnova, novogradnja, posodobitev ali rekonstrukcija javnih športnih objektov in površin za šport v
naravi v lasti občin.
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Za izvajanje letnega načrta investicij v letu 2026 je v skladu z ZFSŠI27 zagotovljenih 20 milijonov
evrov.

Poročilo o prostorskem razvoju 2024

Vlada Republike Slovenije je sprejela Poročilo o prostorskem razvoju 2024 in ga poslala v
predstavitev Državnemu zboru.

Poročilo obravnava trende in ključne razvojne izzive prostorskega razvoja, ter doseganje ciljev
prostorske politike v obdobju 2019─2024. Poznavanje prostorskih trendov in prostorskih razvojnih
izzivov omogoča odgovorno in strateško usmerjanje prihodnjega razvoja ter prilagajanje politik in
ukrepov na podlagi aktualnih razmer in potreb. To vodi k bolj trajnostni, konkurenčni in vključujoči
družbi ter usmerjanju razvoja k iskanju ravnovesja med potrebami prebivalstva in gospodarstva in
omejitvami prostora.

Vlada določila besedilo predloga Resolucije o nacionalnem planu zdravstvenega varstva
v Sloveniji 2026–2035

Vlada Republike Slovenije je določila besedilo predloga Resolucije o nacionalnem planu
zdravstvenega varstva v Sloveniji 2026–2035 »Z odgovornostjo in sodelovanjem do boljših izidov
zdravljenja« in ga poslala v obravnavo Državnemu zboru Republike Slovenije.

Resolucija o nacionalnem planu zdravstvenega varstva 2026–2035 (resolucija) je temeljni strateški
dokument Republike Slovenije, ki določa usmeritve razvoja zdravstvenega sistema v obdobju
naslednjih deset let.

Namen resolucije je predstaviti dolgoročno vizijo trajnostnega, dostopnega in kakovostnega
zdravstvenega varstva za vse prebivalce, ne glede na njihov socialni položaj, starost, kraj bivanja ali
druge socialne ali demografske značilnosti.

Uredba o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju

Vlada je izdala Uredbo o mejnih vrednosti kazalcev hrupa v okolju. Uredba celovito ureja varstvo
okolja pred hrupom ter določa stopnje varstva pred hrupom, mejne vrednosti kazalcev hrupa v
okolju, ukrepe varstva pred hrupom, ocenjevanje kazalcev hrupa, pridobivanje okoljevarstvenega
dovoljenja, vsebino strokovne ocene skladnosti obratovanja virov hrupa in vsebino ocene
obremenjenosti okolja s hrupom. Uredba se od veljavne Uredbi o mejnih vrednostih kazalcev hrupa
v okolju (Uradni list RS, št. 43/18 in 59/19) bistveno ne razlikuje. Spremembe so predvsem
pojasnjevalne in terminološke narave.

Uredba o Pravnem informacijskem sistemu Republike Slovenije

Vlada Republike Slovenije je izdala Uredbo o Pravnem informacijskem sistemu Republike Slovenije
(PISRS), s katero se podrobneje določajo vsebina in način upravljanja PISRS ter informacijski sistemi,
registri, zbirke in evidence, ki so pomembni za normativno dejavnost. Z uredbo se določajo tudi
temelji povezovanja že obstoječih sistemov v PISRS, dana pa je tudi možnost za nova povezovanja v
prihodnje. Uredba določa podrobnejši način vnosa podatkov o aktih samoupravnih lokalnih
skupnosti in njihovih neuradnih prečiščenih besedil v register pravnih aktov lokalnih skupnosti, ki
postaja sestavni del PISRS z namenom, da se na njem zagotavljajo celovite informacije, ne samo o
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državnem, temveč tudi o lokalnem pravu.

Izvajanje Načrta za okrevanje in odpornost

Vlada se je seznanila z Informacijo o izvajanju Načrta za okrevanje in odpornost, ki jo bo posredovala
v Državni zbor Republike Slovenije. Slovenija je za izvedbo Načrta za okrevanje in odpornost (NOO)
do zdaj prejela 1,54 milijarde evrov iz Mehanizma za okrevanje in odpornost – finančno
najobsežnejšega dela evropskega svežnja za okrevanje NextGenerationEU. Od tega je država
končnim prejemnikom od začetka izvajanja NOO leta 2021 do danes izplačala dobrih 1,23 milijarde
evrov. Samo v letošnjem letu je izplačala 490 milijonov evrov.

S potrditvijo predloga četrte spremembe NOO s strani Sveta Evropske unije NOO obsega 181
mejnikov in ciljev. Evropska komisija (EK) je ob obravnavi štirih zahtevkov za plačilo, ki so vključevali
šest obrokov za nepovratna sredstva in tri obroke za posojila, ocenila, da je Slovenija uradno
izpolnila vseh 91 z njimi povezanih mejnikov in ciljev. Ministrstva, pristojna za izvedbo naložb in
reform, ocenjujejo, da so do danes izpolnila še dodatnih 18 mejnikov in ciljev, ki bodo del prihodnjih
zahtevkov za plačilo.

Vlada je naložila Uradu Republike Slovenije za okrevanje in odpornost (URSOO), da EK še v tem
mesecu posreduje peti zahtevek za plačilo, ki naj vključuje sedmi obrok za nepovratna sredstva v
skupni vrednosti 266,84 milijona evrov bruto oziroma 230,69 milijona evrov neto – upoštevajoč
predplačila. Po oceni pristojnih ministrstev je namreč izpolnjenih vseh 16 mejnikov oziroma ciljev
tega obroka.

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Vabilo občinam k izpolnitvi ankete v okviru projekta LIFE4ADAPT
V okviru projekta LIFE4ADAPT (LIFE Prilagodimo se podnebnim spremembam) ste vljudno vabljeni k
izpolnitvi anonimnega vprašalnika o podnebnih spremembah in prilagajanju nanje, ki smo ga prejeli
od Univerze v Ljubljani, sodelujoče partnerice na projektu. Vodilni partner projekta je Ministrstvo za
okolje, podnebje in energijo.

Do vprašalnika dostopate na tej povezavi: https://1ka.arnes.si/a/cbf41a58

Izpolnjevanje vprašalnika vam bo vzelo približno 10 minut, pri čemer se osebni podatki ne zbirajo.
Odgovori bodo uporabljeni izključno za raziskovalne namene ter za nadaljnje aktivnosti v okviru
projekta. Namen vprašalnika je pridobiti vpogled v znanje, stališča in vedenje različnih poklicnih
skupin v povezavi s podnebnimi spremembami in prilagajanjem nanje.

Rok za oddajo odgovorov je 10. januar 2026.

Več o projektu si lahko preberete tukaj: https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/life4adapt/
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Za dodatna vprašanja so vam na voljo na e-naslovu: tanja.suncic@bf.uni-lj.si

Rezultati raziskave o umetni inteligenci v javnem sektorju za
občine
Fakulteta za upravo se zahvaljuje za sodelovanje pri izpolnitvi ankete o stališčih zaposlenih do
umetne inteligence v javnem sektorju in obvešča, da je anketa zaključena in da je poročilo
o rezultatih že pripravljeno.

 Poročilo prinaša celovit in empirično podprt vpogled v:

dejansko uporabo orodij umetne inteligence pri delu,
vpliv UI na učinkovitost in kakovost dela ter delovne procese,
potrebe po znanju, usposabljanjih in organizacijski podpori,
etične pomisleke, zaupanje, odgovornost in skladnost z zakonodajo,
pripravljenost organizacij ter izzive uvajanja umetne inteligence v javnem sektorju.

Rezultati ponujajo dragocene informacije za razmislek, načrtovanje in odločanje – tako na ravni
posameznikov kot organizacij.

Poročilo je del njihove najnovejše objave na LinkedIn strani AI SocLab: 
https://www.linkedin.com/posts/ai-soclab-a097521b0_celotno-poro%C4%8Dilo-je-dostopno-tukaj-
activity-7406277219028893696-
6sxN?utm_source=share&utm_medium=member_desktop&rcm=ACoAADE7fCkB0D2XTKxUWC8bk
9cSErNpKhacWVg

�� Posebno poročilo za občine

Za občine so poleg splošnega poročila pripravili tudi posebno, namensko poročilo, ki se
osredotoča na lokalno raven in prinaša dodatne poudarke, med drugim:

razširjenost uporabe UI v občinah,
vpliv UI na delovne naloge in vloge zaposlenih na lokalni ravni,
zaznane potrebe po usposabljanjih in podpori v občinah,
ključne izzive, pomisleke in tveganja, značilna za občinsko okolje,
oceno organizacijske pripravljenosti občin na uvajanje umetne inteligence.

�� Dostop do poročila za občine:  Poročilo o rezultatih raziskave o uvajanju umetne inteligence v
Sloveniji_Stališča zaposlenih v javnem sektorju_Ugotovitve za občine.pdf

Kompetenčni center kot zadnji steber celovitega ekosistema
umetne inteligence v Sloveniji
Z vzpostavitvijo Kompetenčnega centra za umetno inteligenco (KCUI) se krepi podporno okolje za
razvoj in uporabo naprednih tehnologij umetne inteligence (UI).
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Glavne naloge in storitve centra bodo vključevale:

organizacijsko, finančno in administrativno vodenje KCUI ter
koordinacija konzorcijskih partnerjev in sodelovanje z resornimi ministrstvi,
vzpostavitev celostnega podpornega okolja in vstopne točke za vse deležnike na področju
umetne inteligence,
zagotavljanje strokovne podpore z zbiranjem, prenosom in diseminacijo znanja, usposabljanji,
svetovanjem ter prenosom dobrih praks,
razvoj in upravljanje platform znanja, baz deležnikov ter analitične podpore za oblikovanje in
spremljanje politik in ukrepov,
povezovanje in mreženje deležnikov z namenom krepitve sodelovanja, izmenjave znanja in
skupnih pobud,
mednarodno sodelovanje, promocija slovenskega AI ekosistema ter ozaveščanje o
tehnoloških, družbenih, pravnih in etičnih vidikih umetne inteligence,
poglobljeno strokovno, izobraževalna in svetovalna podpora za odgovorno, varno in
učinkovito uvajanje umetne inteligence v gospodarstvu, javnem sektorju in družbi.

Več si lahko preberete TUKAJ.
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